

ЗВІТ

щодо підстав включення політичної партії "Единая Россия" до списку терористичних організацій

10.05.2022



АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ
УКРАЇНИ



I. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ

Відповідний закон: *Загальна позиція Ради від 27 грудня 2001 року про застосування спеціальних заходів щодо боротьби з тероризмом (2001/931/CFSP) (Council Common Position of 27 December 2001 on the application of specific measures to combat terrorism (2001/931/CFSP))*

У рамках боротьби з тероризмом після терактів 11 вересня 2001 року, у грудні того ж року Європейський Союз склав список осіб, груп та організацій, які причетні до терористичних актів та є об'єктом обмежувальних заходів. Ці додаткові заходи, викладені у спільній позиції 2001/931/CFSP, було вжито на виконання резолюції 1373 (2001) Ради Безпеки ООН. До списку включені особи та групи, які діють як на території ЄС, так і за його межами. Даний список регулярно переглядається принаймні кожні 6 місяців.

Обмежувальні заходи, що застосовуються

Загальна позиція 2001/931/CFSP визначає критерії для включення до списку осіб, груп та організацій. У ньому визначено дії, які для цих цілей є терористичними актами, та встановлені обмежувальні заходи, які мають застосовуватись. До таких обмежувальних заходів належать:

- заходи, пов'язані із заморожуванням коштів та фінансових активів;
- заходи, пов'язані зі співпрацею поліції та судових органів.

Критерії для включення до списку

Для цілей цієї Загальної позиції термін "**особи, групи та організації, причетні до терористичних актів**" означає:

- особи, які вчиняють або намагаються вчинити терористичні акти, або беруть участь у вчиненні терористичних актів, або сприяють їх вчиненню,

- групи та організації, які прямо чи опосередковано перебувають у власності або під контролем таких осіб; та особи, групи та організації, що діють від імені або під керівництвом таких осіб, груп та організацій, включаючи кошти, отримані або згенеровані з майна, що перебуває у власності або під прямим чи непрямим контролем таких осіб та пов'язаних з ними осіб, груп та організацій.

Для цілей цієї Загальної позиції термін "**терористичний акт**" означає одну з наступних навмисних дій, яка, враховуючи її природу або контекст, може завдати серйозної шкоди країні або міжнародній організації, що визначається як злочин відповідно до національного законодавства, якщо він вчинений з метою:

- (i) серйозного залякування населення, або

(ii) неправомірного примусу уряду чи міжнародної організації до скоєння чи утримання від скоєння будь-якої дії, або

(iii) серйозно дестабілізувати чи зруйнувати фундаментальні політичні, конституційні, економічні чи соціальні структури країни чи міжнародної організації:

(a) посягання на життя людини, які можуть призвести до смерті;

(b) зазіхання на фізичну недоторканність людини;

(c) викрадення або захоплення заручника;

(d) заподіяння масштабних руйнувань державному або громадському об'єкту, транспортній системі, об'єкту інфраструктури, включаючи інформаційну систему, стаціонарному об'єкту, розташованому на континентальному шельфі, громадському місці або приватній власності, які можуть поставити під загрозу життя людини або призвести до великої економічної шкоди ;

(e) захоплення повітряних суден, кораблів або інших засобів громадського чи вантажного транспорту;

(f) виробництво, володіння, придбання, перевезення, постачання або використання зброї, вибухових речовин або ядерної, біологічної або хімічної зброї, а також дослідження та розробка біологічної та хімічної зброї;

(g) вивільнення небезпечних речовин або викликання пожеж, вибухів або повеней, наслідки яких загрожують життю людей;

(h) втручання або порушення постачання води, електроенергії або будь-якого іншого основного природного ресурсу, внаслідок чого виникає загроза життю людини;

(i) загроза вчиненню будь-якої з дій, перелічених у пунктах (a)-(h);

(j) керівництво терористичною групою;

(k) участь у діяльності терористичної групи, у тому числі шляхом надання інформації або матеріальних ресурсів, або шляхом фінансування її діяльності будь-яким способом, з усвідомленням того факту, що така участь сприятиме злочинній діяльності групи.

Загальна позиція встановлює, що список складатиметься на основі точної інформації, яка вказує на те, що судовим чи еквівалентним компетентним органом було прийнято рішення щодо відповідної особи, групи чи організації. Це рішення може стосуватися:

- початку розслідування або судового переслідування за терористичний акт чи спробу вчинити такий акт чи сприяти його вчиненню
- осуд за будь-яку з цих дій.

До списку також можуть бути включені особи, групи та організації, які визначені Радою Безпеки ООН як такі, що стосуються тероризму та щодо яких він розпорядився запровадити санкції.

Попередній висновок щодо «Єдиної Росії»:

Суб'єктами, щодо яких ЄС здійснює антитерористичну політику є не держави, а **особи, групи та організації, причетні до терористичних актів**. За цим критерієм Єдина Росія є належним об'єктом. Щодо змістовних підстав для віднесення Єдиної Росії до переліку **організацій, причетних до терористичних актів, важливо зазначити наступне:**

- все вище військово-політичне керівництво РФ (президент РФ Володимир Путін, голова парламенту РФ – В'ячеслав Володін, міністр оборони Сергій Шойгу та інші) входить до складу Єдиної Росії, отже ця партія повинна нести тягар політичної відповідальності за дії її членів, які знаходяться на відповідних державних посадах;
- програма партії Єдина Росія фактично є єдиною офіційною домінуючою владно-політичною ідеологією;
- Єдина Росія, як партія яка має абсолютну більшість у Державній думі РФ, офіційно підтримала та юридично уможливила війну Росії проти України, юридично надавши дозвіл на використання збройних сил РФ за кордоном, руками своїх членів вчиняючи та санкціонуючи всі безчинства та злочини на території України;
- нема такого військового злочину та злочину проти людства, який би не був вчинений військами Росії на суверенній території України, а кожне слово та рішення посадовців ЄС щодо недопустимості, віроломності, незаконності російської агресії щодо України може бути в повній мірі застосоване до Єдиної Росії.
- Російська Держдума під ідеологічним лідерством «Єдиної Росії» ухвалила закон про кримінальне та адміністративне покарання за поширення завідомо неправдивої інформації про діяльність державних органів влади за кордоном та їх публічну дискредитацію (закон про фейки), яким фактично здійснила серйозне залякування населення рф, яке виступало проти війни в рф.
- Дестабілізуюча роль росії щодо міжнародних інституцій, головним чином Радбезу ООН та самого ООН, його статутних норм та принципів, Ради Європи та ін.

Checklist наявних у ЄР ознак терористичної організації за законодавством ЄС:

Законодавчі ознаки	Фактичні ознаки
(i) серйозне залякування населення	Масові випадки залякування населення відомі як в Україні (з боку окупаційних

	військ рф та їх кураторів з Єдиної Росії), так і в самій росії
(ii) неправомірний примус уряду чи міжнародної організації до скоєння чи утримання від скоєння будь-якої дії	Ініційована представниками Єдиної Росії незаконна «воєнна спецоперація» офіційно направлена на примус України до визнання ЛНР та ДНР, анексії Криму, «денацифікації» та «демлітаризації» України, відмови від НАТО та збереження нейтрального статусу та інших дій всупереч волі Українського народу, крім того декларується вплив на НАТО з метою примушення відходу від кордонів РФ, встановлення нового безпекового порядку, тощо.
(iii) серйозно дестабілізувати чи зруйнувати фундаментальні політичні, конституційні, економічні чи соціальні структури країни чи міжнародної організації:	Очевидний деструктивний вплив ЄР, який дестабілізує та руйнує фундаментальні політичні, конституційні, економічні чи соціальні структури як окремих країн зокрема України, країн ЄС, самої Росії, так і міжнародних організацій – ООН, Рада Європи.
(a) посягання на життя людини, які можуть призвести до смерті; (b) зазіхання на фізичну недоторканність людини; (c) викрадення або захоплення заручника; (d) заподіяння масштабних руйнувань державному або громадському об'єкту, транспортній системі, об'єкту інфраструктури, включаючи інформаційну систему, стаціонарному об'єкту, розташованому на континентальному шельфі, громадському місці або приватній власності, які можуть поставити під загрозу життя людини або призвести до великої економічної шкоди ;	1.Повномасштабна збройна агресія Російської Федерації проти України, яка розпочалася 24.02.2022 року, яка є найбільшою та найкривавішою війною в Європі з часів Другої світової війни, супроводжується вчиненням Росією масових кривавих військових злочинів проти цивільного населення України, в тому числі вбивство, викрадення, катування дітей, жінок, літніх людей, навмисним руйнуванням об'єктів критичної цивільної інфраструктури, лікарень, аптек, шкіл, дитячих садків, житлових будинків та евакуаційних колон, мостів, залізничних колій, транспортної інфраструктури, систем водозабезпечення та енергетики, спричиненням в багатьох раніше благополучних та процвітаючих великих містах України – Маріуполі, Харкові, Чернігові, Сумах, та інших жахливої гуманітарної катастрофи,

<p>(e) захоплення <i>повітряних суден, кораблів або інших засобів громадського чи вантажного транспорту;</i></p> <p>(f) виробництво, володіння, придбання, перевезення, постачання або використання зброї, вибухових речовин або ядерної, біологічної або хімічної зброї, а також дослідження та розробка біологічної та хімічної зброї;</p> <p>(g) вивільнення <i>небезпечних речовин або викликання пожеж, вибухів або повеней, наслідки яких загрожують життю людей;</i></p> <p>(h) втручання або порушення постачання <i>води, електроенергії або будь-якого іншого основного природного ресурсу, внаслідок чого виникає загроза життю людини;</i></p> <p>(i) загроза вчиненню <i>будь-якої з дій, перелічених у пунктах (a)-(h);</i></p> <p>(j) керівництво <i>терористичною групою;</i></p> <p>(k) участь у діяльності терористичної групи, у тому числі шляхом надання інформації або матеріальних ресурсів, або шляхом фінансування її діяльності будь-яким способом, з усвідомленням того факту, що така участь сприятиме злочинній діяльності групи.</p>	<p><i>фактичне повне знищення населених пунктів разом з цивільним населенням.</i></p> <p><i>Немає військового злочину, який би не був вчинений в Україні російським солдатом, отруєним нав'язаною Єдиною Росією ідеологією «руського міра».</i></p> <p>2. Фізичне знищення політичних опонентів, журналістів як всередині, так і поза межами Росії (отруєння сім'ї Скрипалів, Олексія Навального, Бориса Немцова і тд.), яке відбувалося в тому числі шляхом.</p> <p>3. Санкціонування вчинення військових злочинів військами РФ на території Сирії.</p> <p>4. Надання інформаційної, матеріальної, фінансової, військової та іншої підтримки, а в окремих випадках навіть встановлення дипломатичних та інших формальних відносин з іншими терористичними організаціями (ХАМАС, Хезболлах, «ДНР», «ЛНР» та інші). Очільники «ДНР» та «ЛНР» Денис Пушилін та Леонід Пасічник урочисто набули членство партії Єдина Росія. Колишній очільник «ДНР» Олександр Бородай обраний депутатом Державної Думи РФ за квотою Єдиної Росії та входить до її фракції .</p>
--	---

Пропозиція про включення до списку/виключення зі списку

Особи, групи та організації можуть бути включені до списку на підставі пропозицій, наданих державами-членами або *третіми державами*. Прохання про виключення з переліку може бути подане включеними до переліку особами, групами та організаціями, державою-членом або третьою державою, яка спочатку запропонувала включити їх до переліку.

Розгляд робочою групою

Робоча група з обмежувальних заходів щодо боротьби з тероризмом (робоча група COMET) розглядає та оцінює інформацію щодо включення до переліку та виключення з нього. Потім вона виносить рекомендації Раді.

Затвердження Радою

Рада затверджує зміни у списку, які публікуються в Офіційному журналі. Щодо кожної особи, групи та організації, на яких поширюються обмежувальні заходи відповідно до постанови Ради 2580/2001 (заморожування коштів та фінансових активів), Рада також подає заяву з викладенням причин, у якій чітко вказується, як були дотримані критерії для включення до Списку.

Сповіщення

Після прийняття Радою рішення про лістинг кожна особа, група та організація, щодо яких діють обмежувальні заходи згідно з постановою Ради 2580/2001, інформуються або листом з сповіщенням, якщо це можливо, або шляхом публікації сповіщення в Офіційному журналі.

II. ВЕЛИКОБРИТАНІЯ

Відповідний закон: *Закон про тероризм 2000 року, Програмний документ «Заборонені терористичні групи чи організації» (Terrorism Act 2000, Policy paper Proscribed terrorist groups or organisations)*

Що таке заборонена організація?

Відповідно до Закону про тероризм 2000 року, міністр внутрішніх справ може заборонити організацію, якщо він вважає, що вона причетна до тероризму. Для цілей Закону це означає, що організація:

- здійснює терористичні акти або бере участь у них
- готується до тероризму
- пропагує або заохочує тероризм (включаючи незаконне уславлення тероризму)
- інакше причетна до тероризму.

Що мається на увазі під "тероризмом" у контексті заборони?

Тероризм, як визначено в Законі, означає скоєння або загрозу скоєння дій, які: включають серйозне насильство щодо людини; включають серйозні збитки майну; ставлять під загрозу життя людини (крім людини, яка вчиняє акт); створюють серйозний ризик для здоров'я чи безпеки громадськості чи частини громадськості або призначені для серйозного втручання чи серйозного порушення роботи електронної системи.

Використання або загроза такої дії повинні бути **спрямовані** на вплив на уряд або міжнародну урядову організацію або на залякування громадськості або частини громадськості, а також повинні бути здійснені з метою просування політичних, релігійних, расових чи ідеологічних цілей.

Попередній висновок щодо «Єдиної Росії»:

Суб'єктами, щодо яких Великобританія здійснює антитерористичну політику є не держави, а **групи та організації**. За цим критерієм Єдина Росія є належним об'єктом. Щодо змістовних підстав для віднесення Єдиної Росії до переліку **«заборонених груп та організацій»**, **важливо зазначити наступне:**

- все вище військово-політичне керівництво РФ (президент РФ Володимир Путін, голова парламенту РФ – В'ячеслав Володін, міністр оборони Сергій Шойгу та інші) входить до складу Єдиної Росії, отже ця партія повинна нести тягар політичної відповідальності за дії її членів, які знаходяться на відповідних державних посадах;
- програма партії Єдина Росія фактично є єдиною офіційною домінуючою владно-політичною ідеологією;
- Єдина Росія, як партія яка має абсолютну більшість у Державній думі РФ, офіційно підтримала та юридично уможливила війну Росії проти України, юридично надавши дозвіл на використання збройних сил РФ за кордоном, руками своїх членів вчиняючи та санкціонуючи всі безчинства та злочини на території України;
- нема такого військового злочину та злочину проти людства, який би не був вчинений військами Росії на суверенній території України, а кожне слово та рішення посадовців ЄС щодо недопустимості, віроломності, незаконності російської агресії щодо України може бути в повній мірі застосоване до Єдиної Росії.
- Російська Держдума під ідеологічним лідерством «Єдиної Росії» ухвалила закон про кримінальне та адміністративне покарання за поширення завідомо неправдивої інформації про діяльність державних органів влади за кордоном та їх публічну дискредитацію (закон про фейки), яким фактично здійснила серйозне залякування населення рф, яке виступало проти війни в рф.
- Дестабілізуюча роль росії щодо міжнародних інституцій, головним чином Радбезу ООН та самого ООН, його статутних норм та принципів, Ради Європи та ін.

Checklist наявних у ЄР ознак терористичної організації за законодавством
Великобританії:

Законодавчі ознаки	Фактичні ознаки
<p>скоєння або загроза скоєння дій, які: включають серйозне насильство щодо людини; включають серйозні збитки майну; ставлять під загрозу життя людини (крім людини, яка вчиняє акт);</p>	<p><i>Вчинення Росією масових кривавих військових злочинів проти цивільного населення України, в тому числі вбивство, викрадення, катування дітей, жінок, літніх людей, навмисним руйнуванням об'єктів критичної цивільної інфраструктури, лікарень, аптек, шкіл, дитячих садків, житлових будинків та евакуаційних колон, мостів, залізничних колій, транспортної інфраструктури, систем водозабезпечення та енергетики, спричиненням в багатьох раніше благополучних та процвітаючих великих містах України – Маріуполі, Харкові, Чернігові, Сумах, та інших жахливої гуманітарної катастрофи, фактичне повне знищення населених пунктів разом з цивільним населенням.</i></p>
<p>створення серйозного ризику для здоров'я чи безпеки громадськості чи частини громадськості або призначені для серйозного втручання чи серйозного порушення роботи електронної системи.</p>	<p>Ініційована представниками Єдиної Росії незаконна «воєнна спецоперація» офіційно направлена на примус України до визнання ЛНР та ДНР, анексії Криму, «денацифікації» та «демлітаризації» України, відмови від НАТО та збереження нейтрального статусу та інших дій всупереч волі Українського народу, крім того декларується вплив на НАТО з метою примушення відходу від кордонів РФ, встановлення нового безпекового порядку, тощо.</p>
<p><i>спрямованість на вплив на уряд або міжнародну урядову організацію або на залякування громадськості або частини громадськості, а також повинні бути здійснені з метою просування політичних, релігійних, расових чи ідеологічних цілей.</i></p>	

Що визначає, чи є заборона пропорційною?

Якщо встановлений законом критерій дотримано, Міністр внутрішніх справ розгляне питання, чи слід використовувати дискреційні повноваження для заборони організації. Під час розгляду питання про те, чи слід використовувати цю свободу дій, міністр внутрішніх справ візьме до уваги інші фактори, включаючи:

- характер та масштаб діяльності організації
- конкретну загрозу, яку вона становить для Великобританії
- конкретну загрозу, яку вона становить для британських громадян за кордоном
- ступінь присутності організації у Великій Британії
- необхідність підтримки інших членів міжнародної спільноти у глобальній боротьбі з тероризмом.

III. СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ

Відповідний закон: *Закон про імміграцію та громадянство (Immigration and Nationality Act)*

Іноземні терористичні організації (FTO) - це іноземні організації, які включені до переліку Державним секретарем відповідно до розділу 219 Закону про імміграцію та громадянство (INA) з поправками. Внесення до переліку FTO відіграє важливу роль у боротьбі з тероризмом і є ефективним засобом скорочення підтримки терористичної діяльності та тиску на групи з метою змусити їх вийти з терористичного бізнесу.

Визначення

Бюро боротьби з тероризмом Державного департаменту (СТ) постійно відстежує діяльність терористичних груп, що діють у всьому світі, щоб виявити потенційні цілі для включення до переліку. При розгляді потенційних цілей СТ вивчає як фактичні терористичні атаки, здійснені групою, а й те, чи займалася група плануванням і підготовкою можливих майбутніх терористичних актів чи зберігає здатність і намір здійснити такі акти.

Включення до переліку

Як тільки мета визначена, СТ готує докладний "адміністративний звіт", який є добіркою інформації, що зазвичай включає як секретну інформацію, так і інформацію з відкритих джерел, що демонструє відповідність встановленим законом критеріям для включення до переліку. Якщо Державний секретар після консультацій з Генеральним прокурором та Міністром фінансів приймає рішення про внесення організації до переліку, Конгрес повідомляється про намір секретаря внести організацію до переліку та отримує сім днів на розгляд, як того вимагає Закон про імміграцію та громадянство. Після закінчення семиденного періоду очікування та за відсутності дій Конгресу з блокування включення до переліку, розпорядження про включення до переліку публікується у Федеральному реєстрі, після чого перелік набирає чинності. За законом організація, включена до переліку FTO, може звернутися до Апеляційного суду США по округу Колумбія не пізніше ніж через 30 днів після публікації у Федеральному реєстрі.

Донедавна INA передбачав, що FTO мають переглядатися кожні 2 роки, інакше їх статус втрачає чинність. Однак відповідно до Закону про реформу розвідки та запобігання

тероризму 2004 року (IRTPA) вимога про відкликання розпорядження була замінена певними процедурами перегляду та відкликання. IRTPA передбачає, що FTO може подати клопотання про відкликання через 2 роки після дати свого включення до переліку (або, у разі перейменованих FTO, останньої дати включення до переліку) або через 2 роки після дати винесення рішення щодо останнього клопотання про відкликання. Для того, щоб надати підставу для відкликання, яка подає петицію FTO, має надати докази того, що обставини, що стали підставою для присвоєння статусу, достатньо змінилися і вимагають відкликання. Якщо протягом п'ятирічного періоду такий огляд не проводився, Державний секретар повинен розглянути це призначення, щоб визначити доцільність відкликання. Крім того, Державний секретар може в будь-який час відкликати розпорядження, якщо встановить, що обставини, що стали підставою для включення до переліку, змінилися таким чином, що потребують відкликання, або що національна безпека США потребує відкликання. До відгуків, зроблених Державним секретарем, застосовуються такі самі процедурні вимоги, як і до указів. Розпорядження може бути анульована актом Конгресу або скасована рішенням суду.

Юридичні критерії для включення до переліку відповідно до розділу 219 INA з поправками

1. Це має бути *іноземна організація*.
2. Організація повинна займатися терористичною діяльністю, як визначено в розділі 212(a)(3)(B) INA (8 U.S.C. § 1182(a)(3)(B)), або тероризмом, як визначено у розділі 140(d) (2) Закону про повноваження в галузі іноземних відносин на 1988 та 1989 фінансові роки (22 U.S.C. § 2656f(d)(2)), або зберігати можливість та намір займатися терористичною діяльністю чи тероризмом.
3. Терористична діяльність або тероризм організації повинні загрожувати безпеці громадян США або національній безпеці (національній обороні, зовнішнім відносинам або економічним інтересам) Сполучених Штатів.

Попередній висновок щодо «Єдиної Росії»:

Суб'єктами, щодо яких США здійснює антитерористичну політику є не держави, а терористичні **групи (організації)**. За цим критерієм Єдина Росія є належним об'єктом. Щодо змістовних підстав для віднесення Єдиної Росії до переліку **«терористичних груп (організацій)»**, важливо зазначити наступне:

- все вище військово-політичне керівництво РФ (президент РФ Володимир Путін, голова парламенту РФ – В'ячеслав Володін, міністр оборони Сергій Шойгу та інші) входить до складу Єдиної Росії, отже ця партія повинна нести тягар політичної відповідальності за дії її членів, які знаходяться на відповідних державних посадах;
- програма партії Єдина Росія фактично є єдиною офіційною домінуючою владно-політичною ідеологією;
- Єдина Росія, як партія яка має абсолютну більшість у Державній думі РФ, офіційно підтримала та юридично уможливила війну Росії проти України, юридично надавши дозвіл на використання збройних сил РФ за кордоном,

руками своїх членів вчиняючи та санкціонуючи всі безчинства та злочини на території України;

- нема такого військового злочину та злочину проти людства, який би не був вчинений військами Росії на суверенній території України, а кожне слово та рішення посадовців ЄС щодо недопустимості, віроломності, незаконності російської агресії щодо України може бути в повній мірі застосоване до Єдиної Росії.
- Російська Держдума під ідеологічним лідерством «Єдиної Росії» ухвалила закон про кримінальне та адміністративне покарання за поширення завідомо неправдивої інформації про діяльність державних органів влади за кордоном та їх публічну дискредитацію (закон про фейки), яким фактично здійснила серйозне залякування населення рф, яке виступало проти війни в рф.
- Дестабілізуюча роль росії щодо міжнародних інституцій, головним чином Радбезу ООН та самого ООН, його статутних норм та принципів, Ради Європи та ін.

Checklist наявних у ЄР ознак терористичної організації за законодавством США:

Законодавчі ознаки	Фактичні ознаки
<i>іноземна організація</i>	Єдина Росія є іноземною організацією в розумінні законодавства США
<p><i>Організація повинна займатися терористичною діяльністю, як визначено в розділі 212(a)(3)(B) INA (8 U.S.C. § 1182(a)(3)(B)), а саме:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • "терористична діяльність" означає будь-яку діяльність, яка є незаконною за законами місця, де вона відбувається (або яка, якби вона була скоєна в Сполучених Штатах, була б незаконною за законами Сполучених Штатів або будь-якої держави), і яка включає будь-яке з наступного: <ul style="list-style-type: none"> (I) захоплення або саботаж будь-якого транспортного засобу (включаючи літак, судно або транспортний засіб). (II) захоплення або затримання, а також загроза вбити, поранити або продовжувати затримувати іншу особу з метою змусити 	<p>1. Ініційована представниками Єдиної Росії незаконна «воєнна спецоперація» офіційно направлена на примус України до визнання ЛНР та ДНР, анексії Криму, «денацифікації» та «демлітаризації» України, відмови від НАТО та збереження нейтрального статусу та інших дій всупереч волі Українського народу, крім того декларується вплив на НАТО з метою примушення відходу від кордонів РФ, встановлення нового безпекового порядку, тощо.</p>

<p>третю особу (включно з урядовою організацією) вчинити або утриматися від скоєння будь-якої дії як явної або передбачуваної умови для звільнення захопленої або затриманої особи.</p> <p>(III) Насильницький напад на особу, яка користується міжнародним захистом (як визначено в розділі 1116(b)(4) титулу 18), або на свободу такої особи.</p> <p>(IV) Вбивство.</p> <p>(V) Використання будь-якого –</p> <p>a. біологічного агента, хімічного агента або ядерної зброї або пристрою, або</p> <p>b. вибухової речовини, вогнепальної зброї або іншої зброї або небезпечного пристрою (крім як для отримання особистої грошової вигоди) з наміром прямо чи опосередковано поставити під загрозу безпеку однієї або кількох осіб або завдати істотних збитків майну.</p> <p>(VI) Загроза, спроба або змова з метою вчинення будь-якої з наведених вище дій.</p> <ul style="list-style-type: none"> • "Участь у терористичній діяльності" означає, в особистій якості або як член організації- <ul style="list-style-type: none"> (I) вчинення або підбурювання до вчинення, за обставин, що вказують на намір заподіяти смерть чи серйозні тілесні ушкодження, терористичній діяльності; (II) підготовку чи планування терористичної діяльності; (III) збирання інформації про потенційні цілі терористичної діяльності; (IV) вимагання коштів або інших цінностей для <ul style="list-style-type: none"> a. терористичної діяльності; b. терористичної організації, описаної в пункті (vi) (I) або (vi) (II); або c. терористичної організації, описаної в пункті (vi)(III), якщо тільки особа, яка звертається з проханням, не може продемонструвати ясними та переконливими доказами, що він не знав і не повинен був розумно знати, що ця організація є терористичною організацією. ; 	<p>2. Повномасштабна збройна агресія Російської Федерації проти України, яка розпочалася 24.02.2022 року, яка є найбільшою та найкривавішою війною в Європі з часів Другої світової війни, супроводжується вчиненням Росією масових кривавих військових злочинів проти цивільного населення України, в тому числі вбивство, викрадення, катування дітей, жінок, літніх людей, навмисним руйнуванням об'єктів критичної цивільної інфраструктури, лікарень, аптек, шкіл, дитячих садків, житлових будинків та евакуаційних колон, мостів, залізничних колій, транспортної інфраструктури, систем водозабезпечення та енергетики, спричиненням в багатьох раніше благополучних та процвітаючих великих містах України – Маріуполі, Харкові, Чернігові, Сумах, та інших жахливої гуманітарної катастрофи, фактичне повне знищення населених пунктів разом з цивільним населенням.</p> <p>3. Зазнаючи поразок на полі боя, рф, в особі президента та високопосадовців, які є членами партії Єдина Росія, прямо погрожує усьому цивілізованому світу використанням ядерної зброї на території України, ЄС та США.</p> <p>4. Санкціонування вчинення військових злочинів військами РФ на території Сирії.</p>
--	---

<p>(V) закликати будь-яку особу –</p> <ol style="list-style-type: none"> a. до участі у діях, описаних у цьому підрозділі; b. до членства в терористичній організації, описаній у пункті (vi)(I) або (vi)(II); або c. за членство в терористичній організації, описаній у пункті (vi)(III), якщо тільки клопотаючий не зможе продемонструвати ясними та переконливими доказами, що він не знав і не повинен був розумно знати, що ця організація є терористичною організацією; або (<p>(VI) вчинити дію, про яку дійова особа знає або розумно повинна знати, що вона надає матеріальну підтримку, включаючи конспіративну квартиру, транспорт, зв'язок, засоби, переказ коштів або іншу матеріальну фінансову вигоду, підроблені документи або ідентифікацію, зброю (включаючи хімічну, біологічну або радіологічну зброю), вибухові речовини або навчання –</p> <ol style="list-style-type: none"> a. для здійснення терористичної діяльності; b. будь-якій особі, яка, як відомо або розумно повинна бути відома суб'єкту, вчинила або планує вчинити терористичну діяльність; c. терористичної організації, описаної в підпункті (I) або (II) пункту (vi), або будь-якому члену такої організації; або d. терористичної організації, описаної в пункті (vi)(III), або будь-якому члену такої організації, якщо суб'єкт не зможе продемонструвати ясними і переконливими доказами, що суб'єкт не знав і не повинен був розумно знати, що ця організація є терористичною організацією. або тероризмом, як визначено у розділі 140(d) (2) Закону про повноваження в галузі іноземних 	<p>5. Надання інформаційної, матеріальної, фінансової, військової та іншої підтримки, а в окремих випадках навіть встановлення дипломатичних та інших формальних відносин з іншими терористичними організаціями (ХАМАС, Хезболлах, «ДНР», «ЛНР» та інші). Очільники «ДНР» та «ЛНР» Денис Пушилін та Леонід Пасічник урочисто набули членство партії Єдина Росія. Колишній очільник «ДНР» Олександр Бородай обраний депутатом Державної Думи РФ за квотою Єдиної Росії та входить до її фракції .</p>
---	--

<p>відносин на 1988 та 1989 фінансові роки (22 U.S.C. § 2656f(d)(2)),</p> <p>або зберігати можливість та намір займатися терористичною діяльністю чи тероризмом.</p> <p>Закону про повноваження в галузі іноземних відносин на 1988 та 1989 фінансові роки (22 U.S.C. § 2656f(d)(2)), а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • термін "тероризм" означає навмисне, політично мотивоване насильство, яке чиниться проти небойових цілей субнаціональними групами або таємними агентами; <p>або зберігати можливість та намір займатися терористичною діяльністю чи тероризмом.</p>	
<p>Терористична діяльність або тероризм організації повинні загрожувати безпеці громадян США або національній безпеці (національній обороні, зовнішнім відносинам або економічним інтересам) Сполучених Штатів.</p>	<p>Невиправдана агресія рф, в особі президента рф та високопосадовців, що входять до складу партії Єдина Росія, загрожуює не лише Україні, а й усьому цивілізованому світу, зокрема і США. Глобальна продовольча криза, потік біженців, загроза енергетичній безпеці усього західного регіону – лише деякі з проблем, які створили Єдинороси.</p> <p>Наразі члени партії та сам президент рф відкрито погрожують використанням зброї масового знищення, зокрема хімічної, біологічної та ядерної зброї. Так, президент рф погрожуює встановленням в Калінінграді ядерних пускових установок. Пропагандисти, які напряду фінансуються урядом, вже вираховують скільки часу займе ядерній боєголовці долетіти до ключових столиць Європи.</p>

	<p>Ініційована представниками Єдиної Росії незаконна «воєнна спецоперація» офіційно направлена зокрема на вплив на НАТО та відповідно США з метою примушення відходу від кордонів РФ, встановлення нового безпекового порядку, тощо.</p>
--	--

Правові наслідки включення до переліку

1. Незаконним є свідоме надання "матеріальної підтримки або ресурсів", позначеної ФТО особою, яка перебуває в США або під юрисдикцією США.
2. Представники та члени зазначеної ФТО, якщо вони є іноземцями, є неприйнятними для в'їзду до США і, за певних обставин, висилаються зі США (див. 8 U.S.C. §§ 1182 (a)(3)(B)(i)(IV)-(V), 1227 (a)(1)(A)).
3. Будь-яка американська фінансова установа, якій стало відомо, що вона володіє або контролює кошти, в яких зацікавлена призначена ФТО або її агент, має зберегти володіння або контроль над коштами та повідомити Управління з контролю за іноземними активами Міністерства фінансів США.

Інші наслідки включення до списку

1. Підтримує наші зусилля щодо припинення фінансування тероризму і спонукає інші країни робити те саме.
2. Стигматизує та ізолює зазначені терористичні організації на міжнародному рівні.
3. Стримує пожертвування або внески до зазначених організацій та економічних операцій з ними.
4. Підвищує поінформованість та знання громадськості про терористичні організації.
5. Сигналізує урядам інших країн щодо нашої стурбованості з приводу названих організацій.

Ліквідація статусу іноземних терористичних організацій

Закон про імміграцію та громадянство встановлює три можливі підстави для анулювання статусу іноземної терористичної організації:

1. Державний секретар повинен відкликати призначення, якщо він виявить, що обставини, на яких ґрунтувалося призначення, змінилися таким чином, що потребують відкликання;
2. Державний секретар повинен відкликати призначення, якщо він вважає, що національна безпека Сполучених Штатів потребує відкликання;

3. Державний секретар може відкликати призначення у будь-який час.

Будь-яке анулювання набирає чинності з дати, зазначеної у відкликанні, або після публікації у Федеральному реєстрі, якщо дата набрання чинності не вказана. Анулювання призначення не впливає на будь-які дії або розгляди, що ґрунтуються на поведінці, вчиненій до дати набуття чинності такого анулювання.

Загальний висновок: діяльність партії «Єдина Росія» має очевидні та достатні ознаки терористичної організації за законодавством Європейського Союзу, Великобританії та США, у зв'язку з чим вбачається обґрунтованим ініціювати відповідні процедури для формального закріплення вказаного статусу у відповідних країнах та негайного застосування правових наслідків.

Даний Звіт підготовлений Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація Адвокатів України» в рамках підтримки та співпраці з Міністерством закордонних справ України за участі Генерального партнера Асоціації - Адвокатського об'єднання EQUITY.

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація адвокатів України» є всеукраїнською громадською неприбутковою організацією, яка створена на засадах професійної належності та об'єднує адвокатів для сприяння розвитку та зміцненню інституту адвокатури в Україні, підвищення рівня правової допомоги, підвищення ролі та авторитету адвокатури в суспільстві та задоволення та захисту прав та законних інтересів членів Асоціації. Асоціація Адвокатів налічує у своєму складі більше 5,5 тисяч членів зі всієї України, що на добровільних засадах об'єдналися задля підвищення рівня захисту прав та законних інтересів українського народу.

Детальніше за посиланням: <https://www.uaa.org.ua>

З початку війни Асоціація звернулася від імені тисячів своїх членів до міжнародних компаній щодо необхідності припинення економічної діяльності на території РФ; до Верховної Ради України, Кабінету міністрів України та Національного банку України щодо спрощення порядку добровільного фінансування потреб української армії, територіальної оборони та цивільного захисту; та разом з іншими організаціями, які представляють правову спільноту України, звернулася до юристів усіх країн світу, зокрема, й безпосередньо до 152 держав, які підписали Конвенцію про запобігання злочину геноциду та покарання за нього, щодо зобов'язання цих держав негайно втрутитись і зупинити геноцид українців, який проводить РФ.

Адвокатське об'єднання EQUITY - національна провідна юридична фірма, має великий досвід у сферах судового вирішення спорів, банківського, фінансового, адміністративного, митного та корпоративного права, кримінального судочинства, white-collar-crime та інших практиках судового (процесуального) захисту клієнтів, що підтверджується на міжнародному та національному рівні. Так, другий рік поспіль компанія входить до ТОП-5 юридичних компаній згідно рейтингу «ТОП-50 юридичних компаній України», займає ТОП позиції на командному та індивідуальному рівні в своїх профільних практиках за дослідженнями «Ukrainian Law Firms: a Handbook for Foreign Clients», «Best Lawyers», «Who is Who Legal», «Chambers Europe», «Legal 500» та інші.

Детальніше за посиланням: <https://equity.law>